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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  

(RPPH) 

SENTRA SAINS 

Satuan Pendidikan  :  TK Pembina ABA 54 Semarang 

Kelas / Semester  :  B / 1 

Tema   :  Tanaman 

Sub Tema   :  Tanaman Obat 

Pembelajaran ke  :  Minggu ke-15 

Alokasi waktu  :  07.30 – 10.00 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.2 : Anak dapat menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar       

  sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

2.1  : Anak memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat  

2.2  : Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu 

2.7  : Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar 

3.1-4.1  : Anak dapat berdoa dan bersyukur atas nikmat tanaman obat 

3.3-4.3 : Anak dapat bergerak sesuai irama lagu 

3.6-4.6  : Anak dapat mengelompokkan jenis-jenis tanaman obat 

3.6-4.6 : Anak dapat mengetahui fungsi dan tekstur tanaman obat 

3.8-4.8  : Anak dapat membuat macam-macam jamu 

3.11-4.11  : Anak dapat menceritakan proses pembuatan jamu 

3.12-4.12 : Anak dapat menuliskan nama tanaman obat 

3.15-4.15 : Anak dapat menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan  

  berbagai media 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan (45 menit) 

 Cuci tangan 

 Fisik motorik kasar, ikrar dan masuk kelas 

 Berdoa 

 Presensi anak 

 Apresepsi  

 Transisi 



2. Kegiatan Inti di  Sentra (60 menit) 

 Dapatkah kamu mengelompokkan jenis-jenis tanaman obat  

 Dapatkah kamu menulis macam-macam tanaman obat dengan media yang tersedia 

 Yuk membuat jamu dari bahan-bahan ini 

 Yuk kita sajikan jamu yang sudah di buat 

 

3. Istirahat dan Bermain (30 menit) 

 Berdoa 

 Cuci tangan  

 Makan bekal 

 Bermain 

 

4. Recalling 

 

5. Kegiatan Penutup (15 menit) 

 Menanyakan perasaan anak  

 Informasi kegiatan besuk 

 Doa pulang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

LEMBAR PENILAIAN  

TK PEMBINA ABA 54 SEMARANG  

Semester/ Bulan/ Minggu : I/November/15 

 

Tema  :  Tanaman  

Sub Tema :  Tanaman Obat 

Kelompok :  B ( usia 5-6 tahun) 

Hari, tanggal :  Senin, 22 November 2021 

 

Program 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar 
Indikator 

Nama Anak 

Keterangan 
 

 

 

         

Nilai Agama 

dan Moral 

1.2 

 

 Terbiasa 

mengucapkan syukur  

           

3.1-4.1  Mengenal agama 

yang di anutnya 

           

Fisik Motorik 

2.1 

 

 Menjaga kebersihan 

diri dan 

lingkungannya  

           

3.3-4.3  Melakukan gerakan 

tubuh secara 
terkoordinasi 

           

Kognitif 

3.6-4.6 
 

 Mengklasifikasi 
benda berdasarkan 

warna, bentuk dan 

ukuran 

           

3.8-4.8  Menunjukakn 

aktivitas yang 

           



eksploratif dan 

menyelidik 

Bahasa 

3.11-4.11 

 

 Mengungkapkan 

perasaan, ide dengan 

pilihan kata ketika 

berkomunikasi 

           

3.12-4.12  Menulis huruf-huruf            

Sosem 2.7  Anak bersikap sabar            

Seni 
3.15-4.15  Membuat karya seni 

sesuai kreatifitasnya 

           

 

 
RUBRIK PENILAIAN 
BB Anak belum mampu/belum tertarik di kegiatan main di sentra 

MB Anak mulai mampu menyelesaikan kegiatan di sentra dengan bantuan 

BSH Anak mampu menyelesaikan kegiatan di sentra dengan sesekali dibantu. 

BSB Anak mampu menyelesaikan kegiatan di sentra tanpa bantuan 

 

           Semarang, 20 November 2021 

Mengetahui,     

Kepala TK Pembina ABA 54 Semarang          Guru Kelompok B  

              

Nanik Sari Asih, S.Pd.          Nanik Sari Asih, S.Pd. 


